

ieșite din cuvântarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general
din Timișoara prilejuită de deschiderea anului de învățămînt 1984-1985

ÎNDEPLINIREA NOBILEI MISIUNI A ȘCOLII ROMÂNEȘTI

ție ale elevilor, valoarea produselor obținute în anul școlar trecut cifrindu-se la peste 700 000 lei.

Așadar, și la Copșa Mică noul an școlar debutează sub auspicii favorabile. Le dorim și noi, profesorilor și elevilor copșeni, spor la învățatură, noi realizări în activitatea didactică și productivă.

D. MANIȚIU

Mediaș

Viitori specialiști de înaltă calificare

În curtea Liceului industrial nr. 1 Mediaș (Grup școlar petrol) s-au adunat dis-de-dimineață peste 1 800 elevi, din care aproximativ jumătate au trecut pentru prima dată porțile acestei puternice cetăți a învățămîntului medieșean.

Noul an de învățămînt debutează pentru liceul medieșean (în componența căruia intră și o școală profesională, plus una de maiștri) sub semnul importanțelor obiective și direcții prioritare de activitate cuprinse în Proiectul de Directive ale Congresului al XIII-lea al partidului. Școlii medieșene îi revine misiunea de a forma cadre de muncitori și specialiști capabili a contribui din plin la lărgirea bazei energetice și asigurarea — într-un timp scurt — a independenței energetice a României. Acestui scop îi servesc — după cum spunea prof. Cornelia Pințea, directoarea școlii — cele 13 cabinete și 16 laboratoare excelent dotate material. În ideea integrării materiilor de specialitate în perioada compactă de practică, întreprinderile din componența Centralei gaz metan au asigurat întreg necesarul de specialiști (ingineri) pentru obiectele de specialitate. Ca o noutate, a fost alcătuită (cl. XI — liceu) o clasă de sondori, cu perspective de a se mai înființa încă una similară în cadrul școlii profesionale.

De adăugat, în final, că tuturor absolvenților de anul trecut le-au fost asigurate locuri de muncă corespunzătoare în unitățile ministerului de profil, ceea ce constituie pentru viitorii gaziști și petroliști un motiv în plus de a se pregăti temeinic, multilateral.

Grădinița nr. 7 Cisnădie

Decizie unanimă de a reconfirma statutul de unitate preșcolară model

Bucurie, satisfacție, atmosferă de sărbătoare și pentru cei 186 copii preșcolari, 10 cadre didactice, personalul administrativ și conducerea întreprinderii patronatoare „11 Iunie”, la deschiderea noului an școlar la Grădinița nr. 7 din Cisnădie. Cochetul și funcționalul local al unității a fost zugrăvit și vopsit, jocurile din curte au fost reparate, astfel încît grădinița și-a așteptat copiii împrospătați, curată și, deci, primitoare. N-au lipsit nici noutățile. Prin grija directoarei unității, Elena Dragoman, și a administratorului Pavel Dărăban, cu sprijinul întreprinderii patronatoare, în incinta curții grădiniței a fost ame-



najat un teren de tenis de cîmp cu utilitate multifuncțională, a fost procurat un dulap frigorific necesar unei mai bune conservări a produselor alimentare pentru iarnă și — prin intermediul muncii educatoarelor — a fost revăzut și completat materialul didactic.

Festivitatea deschiderii noului an școlar a marcat evidentă voință a întregului colectiv de oameni ai muncii de la această grădiniță de a acționa permanent cu grijă și delicatețe pentru a asigura micilor școlari toate atribuțiile copilăriei ferice și pregătirea lor pentru viitor, faptele de muncă dedicate celui de al XIII-lea Congres al partidului convergînd aici spre un onorant angajament: păstrarea și reconfirmarea statutului de grădiniță model.

Traian RUSU

Școala generală nr. 15 Sibiu

Flori pentru cei mici

Vremea rece și ceața n-au scăzut cu nimic entuziasmul firesc al primei zile de școală. O mare de copii, de părinți și de bunici așteaptă momentul festiv. „Clasele I-III rămîn pe teren, clasele IV-VIII în tribune” — se anunță la microfon, dar greu poți să dezlipești părinții de copiii lor, tocmai în aceste momente. Terenul „Luceafărul” este cu adevărat neîncăpător pentru cei 1 800 de elevi ai Școlii generale nr. 15 din Sibiu.

Urările de bun venit sînt adresate de directoarea școlii prof. Maria Țuțurea. Se trec în revistă rezultatele obținute de elevii școlii, în special cele de la examenele pentru treapta I, felicitîndu-se absolvenții care au făcut cinste școlii. De altfel, Școala generală nr. 15 se bucură de un binemeritat prestigiu în cadrul învățămîntului sibian, atît datorită nivelului profesional al cadrelor didactice cît și a dotării bazei materiale. În incheierea festivității, s-a adus din partea elevilor un emoționant mesaj în care aceștia își iau angajamentul de a învăța și mai bine, de a se desăvîrși în formarea lor ca viitori cetățeni ai țării.

Pe terenul „Luceafărul” — cei mici, care au îmbrăcat pentru prima dată uniforma școlară au primit flori de la colegii mai mari și urările de bun venit în universul cărilor și al învățaturii. Să le dorim lor, ca de altfel tuturor elevilor din județ, mult succes în acest nou an școlar!

Dora-Maria NAGY



Mirșa Sub semnul calității și eficienței

Pentru cei peste 1 700 de elevi ai Liceului industrial din Mirșa, deschiderea noului an școlar, reînălțarea cu colegii, dar și cu dascălii au avut frumusețea aparte a momentelor sărbătorești. La aceasta au contribuit nu numai cuvintele de „bun sosît” rostite de prof. Olimpia Popa, directoarea liceului, ci și grija deosebită pentru ca ieri, la ora „primului clopoțel”, întreaga școală să fie gata să-și primească în straie noi elevii. În anul școlar 1984-85, liceul mirșean dispune de 25 clase

Centrul universitar Sibiu — racordat la cerințele ridicării calității procesului instructiv-educativ

(Urmare din pag. 1)

nul 1984 au depășit trei milioane de lei. De asemenea, vorbitorul s-a referit la rezultatele remarcabile obținute de studenții sibieni la concursurile științifice, la Festivalul național „Cîntarea României”, Asociația studenților comuniști din institut situîndu-se pe locuri fruntașe pe țară în toate domeniile, iar institutul fiind distins cu locul I și Diploma de evidențiat pe ramură în întrecerea socialistă între institutele de învățămînt superior din țară.

În noul an de învățămînt superior sibian, în care sînt cuprinși 1 200 de studenți, colectivul de cadre didactice și studenții vor utiliza din plin întregul lor potențial pentru ridicarea continuă a calității procesului instructiv-educativ, pentru adaptarea lui la nevoile actuale și de perspectivă ale economiei, științei și culturii.

În numele instituției, tovarășul prof. dr. ing. Grațian Ștețiu a exprimat angajamentul cadrelor didactice și al studenților de a înfăptui neabătut, prin muncă plină de dăruire și pasiune, hotărîrea Congresului al XIII-lea, pentru a fi la înălțimea răspunderilor și îndatoririlor ce le revin, dînd țării cadre cît mai temeinic pregătite, capabile să adauge noi și durabile realizări la edificarea societății socialiste multilateral dezvoltate în patria noastră.

Prin cuvîntul studentelor Ada Buju și Lavinia Tronea, președinta Consiliului Asociației studenților comuniști din centrul universitar Sibiu, studențimea sibiană s-a angajat ca în noul an universitar să depună toate eforturile pentru a obține rezultate deosebite în pregătirea politică, profesională, în activitatea practică și cultural-educativă.

Luînd cuvîntul la această emoționantă festivitate, tovarășul Vasile Bărbuleț, în numele Comitetului județean de partid și al Consiliului popular județean, a transmis tuturor cadrelor didactice din învățămîntul superior sibian, studenților, cadrelor didactice și elevilor din județ urări de noi succese în activitatea nobilă și de mare răspundere pe care o desfășoară școala în pregătirea multilaterală a tinerei generații.

Vorbitorul a precizat că deschiderea noului an școlar are loc în climatul de puternică și fierbinte angajare patriotică, revoluționară în care întregul nostru popor a sărbătorit gloriosul jubileu al Eliberării patriei și întîmpină

— curs de zi, 6 clase — curs seral, alte 16 clase (dintre care 10 de seral) funcționînd în cadrul școlii profesionale, iar o clasă la școala de maiștri. Față de anul trecut, efectivul de elevi a sporit cu peste 200, anul I cuprinzînd acum la profesională patru clase (curs de zi) în care elevii se pregătesc pentru meseriile de prelucrător prin așchiere, instalator, forjor-tratamentist și sudor.

Sarcina legării permanente a învățămîntului cu practica și producția s-a tradus la acest liceu cu profil mecanic în obținerea unor realizări deosebite. E suficient să amintim că, în anul școlar trecut, față de un plan de producție al atelierului-școală însumînd 1 400 000 lei, s-a realizat 1 591 000 lei. Să relevăm, de asemenea, că planul atelierului-școală este integrat planului de producție al cunoscutei unități patronatoare — Întreprinderea mecanică Mirșa — și că elevii, sub directă îndrumare a celor 12 maiștri instructori, realizează diverse repere (inclusiv pentru export), ca de pildă cilindri de frînă pentru remorci. Disponînd, așadar, de o școală mare și modernă, cu o bună bază materială, de un colectiv de cadre didactice (29 profesori și 16 specialiști de la I.M. Mirșa) bine pregătite, elevii mirșeni au condiții dintre cele mai bune de realizare în plan școlar și profesional, ei constituînd, în fapt, schimbul de mîine al prestigioasei unități economice mirșene, ea însăși adevărată școală de educație patriotică, revoluționară. Așadar, un an de învățămînt început sub cele mai bune auspicii, un an școlar a cărui singură de-
viză este CALITATEA și EFICIENȚA.

Mircea BIȚU

Congresul al XIII-lea al partidului.

Comuniștii, oamenii muncii din județul Sibiu — români, germani, maghiari — acționează în aceste zile cu fermitate și dăruire în toate domeniile de activitate pentru realizarea sarcinilor de plan și a angajamentelor, pentru materializarea exemplară în viață a prețioaselor indicații, sarcini și orientări pe care secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, le-a dat cu prilejul vizitei de lucru pe care a efectuat-o la începutul lunii iulie în județul Sibiu. Referindu-se la semnificația acestui moment de ocvirșitoare însemnătate în viața și activitatea comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii din județ, vorbitorul a subliniat, de asemenea, aprobarea deplină, entuziasată a tuturor celor ce trăiesc și muncesc pe aceste meleaguri — asemenea întregului nostru popor — față de Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. privind realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIII-lea, în funcția supremă de secretar general al partidului. Sîntem animați de convingerea fermă că prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu la cîrma destinului partidului și poporului reprezintă chezașia de neclintit a viitorului fericit al patriei, a independenței și suveranității ei, a edificării orînduirii socialiste și comuniste în România.

Înfățișînd tabloul bogat al realizărilor județului nostru în sfera producției materiale și spirituale tovarășul Vasile Bărbuleț s-a referit la rolul deosebit de important pe care îl are școala de toate gradele în activitatea de pregătire pentru muncă și viață a tinerei generații. Dînd o înaltă apreciere activității și aportului tuturor cadrelor didactice și tinerei generații din județul nostru la înfăptuirea programelor de dezvoltare economico-socială, vorbitorul le-a adresat, totodată, chemarea fierbinte de a acționa și în continuare, cu abnegație și răspundere, de a-și pune întreaga putere de muncă și creație în slujba materializării luminoaselor perspective pe care le vor deschide întregii noastre națiuni directivele și hotărîrile Congresului al XIII-lea al partidului.

Într-o atmosferă vibrantă, marcată de un puternic sentiment patriotic, participanții la festivitatea de deschidere a noului an școlar universitar au adoptat textul unei telegrame adresate Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului.

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a participat, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, la deschiderea noului an de învățămînt

(Urmare din pag. 1)

integrarea învățămîntului cu cercetarea și producția în institutele și facultățile timișorene.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost prezentate o serie de realizări reprezentative ale cadrelor didactice și studenților.

În aplauzele și ovațiile studenților, care scandează continuu pentru patrie și partid, pentru secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, au fost invitați să parcurgă laboratoarele.

Marea adunare populară din municipiul Timișoara

...Ora 10,30. Începe marea adunare populară prilejuită de vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Timiș și de deschiderea noului an de învățămînt.

Sînt prezenți peste 100 000 de locuitori ai Timișului — muncitori, țărani, intelectuali, elevi și studenți. Ei au venit să exprime, și cu acest prilej, bucuria reîntîlnirii cu secretarul general al partidului, să reafirme sentimentele de prețuire și profundă recunoștință pentru grija permanentă pe care partidul și statul, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, o poartă dezvoltării continue a județului lor, asemenea întregii țări, pentru activitatea sa neobosită pusă în slujba poporului și propășirii patriei noastre socialiste,

Apreciind rezultatele activității productive desfășurate de cadrele didactice și studenții din Timișoara, tovarășul Nicolae Ceaușescu a dat indicații menite să conducă la dezvoltarea în continuare a cercetării științifice studențești, la valorificarea superioară a rezultatelor ei în producție. Secretarul general al partidului a cerut miniștrilor prezenți să acorde o atenție deosebită preluării de către producție a rezultatelor cercetărilor efectuate de cadrele didactice și studenți, să se realizeze o colaborare mai strînsă între institutele de învățămînt superior și industrie.

Pornind de la rezultatele obținute în domeniul roboticii, s-a indicat ca atenția specialiștilor să fie îndreptată în direcția realizării de secții de producție complet mecanizate și automatizate, asigurînd astfel valorificarea deplină a experienței acumulate, creșterea productivității muncii, îmbunătățirea condițiilor de lucru.

La ieșirea din laboratoarele Facultății de mecanică domnește aceeași atmosferă entuziastă, însuflețită. Răsună din nou urale și ovații neîntrerupte.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat din nou pe cei prezenți, luîndu-și un călduros rămas bun.

pentru creșterea prestigiului României în lume.

Participarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la deschiderea noului an de învățămînt, moment sărbătoros pentru tîna generație a țării, a scos cu pregnanță în evidență rolul și locul de maximă importanță pe care conducerea partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu personal le atribuie procesului instructiv-educativ, pregătirii tineretului pentru muncă și viață, formării unor oameni cu o înaltă ținută morală și înaintată conștiință patriotică, revoluționară, constructori demni ai socialismului și comunismului pe pămîntul României.

Piața Operei din municipiul Timișoara, locul de desfășurare a adunării, este împodobită sărbătoros. Pe frontispiciul clădirilor din zona mării piețe a orașului flutură drapele roșii și tricolore. Pe mari

pancarte sînt înscrise angajamente mobilizatoare ce exprimă hotărîrea locuitorilor județului de a întîmpina cel de-al XIII-lea Congres al partidului cu noi și însemnate succese în întreaga lor activitate, voință ca la marele forum al comuniștilor tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reale în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român, de a traduce în viață marea program de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu sînt primiți de zecile de mii de participanți cu aplauze și ovații, care nu mai conțesc. Se scandează pentru partid și secretarul său general, pentru politica sa dedicată ridicării țării pe noi culmi de progres și civilizație, bunăstării ma-

teriale și spirituale a întregului popor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură manifestărilor de dragoste și prețuire ale mulțimii.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul **Cornel Pacoste**, prim-secretar al Comitetului județean Timiș al P.C.R.

Au luat apoi cuvîntul tovarășii Ioniță Bagiu, directorul Întreprinderii mecanice Timișoara, Coleta de Sabata, rectorul Institutului politehnic „Traian Vuia” Timișoara, Tamara Anghel, secretar al comitetului de partid de la Întreprinderea de aparate electrice de măsurat Timișoara, Mirela Cirpanu, președinte al Consiliului U.A.S.C. din Institutul Agronomic Timișoara.

Dînd glas dorinței tuturor celor prezenți, a tuturor locuitorilor din Timiș, primul secretar al Comitetului județean de partid a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a lua cuvîntul la marea adunare populară.

Întîmpinat cu deosebit entuziasm, cu vii și îndelungi aplauze, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebit interes, cu deplină aprobare și satisfacție, fiind subliniată în repetate rînduri cu îndelungi aplauze, cu urale și ovații.

Marea Adunare populară s-a încheiat într-o atmosferă de vibrant entuziasm patriotic. Scîndînd cu înflăcărare numele partidului și al secretarului său general, zecile de mii de participanți își reafirmă încă o dată cu putere încrederea lor nestrămutată în

partid, în politica sa clarvăzătoare, consacrată edificării societății socialiste multilateral dezvoltate în patria noastră.

În aclamațiile entuziaste ale mulțimii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu iau loc într-o mașină deschisă, îndreptîndu-se spre aeroport, unde a avut loc festivitatea plecării.

Se străbat bulevardele orașului, de-a lungul cărora se află un număr impresionant de timișoreni, veniți să salute, din nou, din adîncul inimii, pe iubiții oaspeți.

În această ambianță emoționantă, de profundă semnificație, s-a desfășurat ceremonia plecării.

O gardă formată din ostași ai forțelor armate, din membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul.

A fost intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat, apoi, rămas bun de la reprezentanții organelor locale de partid și de stat, de la toți timișoreni aflați la aeroport.

La plecare, adresîndu-se celor de față și, prin ei, tuturor locuitorilor județului, tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a urat noi succese în muncă, multă sănătate și fericire.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-au înapoiat sîmbătă la amiază în Capitală din vizitele de lucru efectuate în județele Arad și Timiș.

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:
 - Pașcalău Maria, Întreprinderea pentru industrializarea cărnii Sibiu; (6521)
 - Mutu Nicușor, întreprinderea „Balanta” Sibiu; (6532)
 - Tuto Gabor, IMIX Agnita; (M)
 - Călburean Marinela, întreprinderea „8 Mai” Mediaș; (M)
- Le declarăm nule.
- Pierdut legitimația și fișe de lichidare pe numele Constantin Nicolae, eliberate de întreprinderea „Independența” Sibiu. Le declarăm nule. (6523)
- Pierdut foaie parcurs nr. 923461 din 4.09. eliberată de I.J.T.L.S. pe numele Ianca Remus. O declar nulă. (6531)
- Pierdut fișă cont valutar personal emisă de O.J.T. Sibiu în valoare de 136 \$ pe numele Humă Doina. O declar nulă. (6543)
- Pierdut certificat de absolvire a cursului de calificare în meseria de filatoare, eliberat de Filatura de lînă pieptănată Focșani, pe numele Spînu Ileana. Îi declar nul. (M)

VÎNZĂRI-CUMPĂRĂRI

- Vînd mașină Dacia 1300 în stare bună. Fernolend Mihail, comuna Moșna nr. 19, telefon 151. (M)
- Vînd motocicletă NSU 500 cmc, cu ataș în perfectă stare de funcționare. Informații Mediaș, telefon 12292. (M)
- Vînd loc de veci cu bordură, capac, cruce și bancă (poarta 2). Telefon 31545, orele 14—20. (6517)
- Vînd barcă pneumatică pentru 2 persoane — import — telefon 33423, Sibiu. (6520)
- Vînd pian și elemente încălzire centrală. Bogdan Valer, Cărmidăriei 35, telefon 15879. (6534)
- Vînd convenabil Fiat 1300, motorată Mobra și Simson. Str. N. Teclu 11, orele 10—14. (6539)

- Cumpăr urgent calciu Sando și Dodecafort și Decaduril. Telefon 23787. (6540)
- Vînd medicamente Artepiron forte și Ciranol picături. Telefon 74842 — dimineața. (6542)
- Vînd Presinol, Dociton — retard, Adalat, Hydergin și altele. Telefon 34540. (6546)
- Vînd Vitamina „U” pastile contra ulcerului gastric și duodenal, ciorapi și bandaje ambele elastice — medicinale pentru varice, chitară Orpheu, bicicletă damă. Telefon 22002.
- Vînd VW 1300 stare perfectă. Telefoanele 34225 și 23531. (6519)
- Vînd casă cu curte (grădina) în Sadu. Informații în Cisnăd, str. Stejarului bloc 9, ap. 2 — fam. Hampu. (6548)
- Vînd 20 familii de albine, stas orizontali, Schuster — Mălincrav, nr. 425, județul Sibiu. (M)
- Cumpăr cutie viteză Volkswagen 411. Șeica Mică, telefon 203. (M)
- Vînd apartament confort I, 2 camere, pivniță, dependințe. Hipodrom III, bloc 51, apartament 8, telefon 23389. (6436)
- Vînd mașină de tricotate nouă „Sopleta 382” pat dublu, pentru lînă groasă. Lugoj, telefon 963/15480 — după ora 19 — Nagy. (6554)
- Vînd căței pudel, negri, cu pedigree. Sibiu, telefon 33711. (6518)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

- Schimb apartament proprietate de stat în Timișoara, 2 camere, bucatărie, dependințe, central cu similar Sibiu în apropierea Institutului teologic. Informații duminică, la Hotel Bulevard, camera 230. (6530)

OFERTĂ DE SERVICIU

- Caut femeie îngrijire fetiță 2 ani. Ștrand, str. Birsei, bloc 39, ap. 59, după ora 16. (6537)

INCHIRIERI

- Caut urgent gazdă în apropierea Institutului teologic. Informații duminică, la Hotel Bulevard, camera 230. (6530)
- Primesc două fete în gazdă. Telefon 39435, orele 8—12. (6547)
- Primesc elevă în gazdă, Sibiu, telefon 17310. (6547)
- Doi frați intelectuali căutăm gazdă, intrare separată. Telefon 72191. (6541)
- Primesc încadrată sau elevă în gazdă, cameră separată, contra meditații copil clasa a II-a. Telefon 39072. (6525)
- Primesc 2 elevi în gazdă. Telefon 13467 — Sibiu. (6549)
- Caut pentru închiriere garsonieră sau apartament. Informații str. N. Bălcescu — chioșc 15. (Vizavi — telefoane), orele 10—16. (6545)
- Familie de naționalitate germană, căutăm locuință cu chirie (variante) în Sibiu, telefon 33701. (6552)

DIVERSE

- Filiala C.E.C. Mediaș, anunță că în data de 22 septembrie 1984, ora 9, la sediul Judecătorei Sibiu — executor judecătorești — va avea loc vînzarea la licitație publică a apartamentului debitorului Paris Francisc din Mediaș, str. Calafat nr. 1, bloc 24, ap. 13, scara A, etaj IV, compus din 2 camere și dependințe. Prețul de strigare al apartamentului este de 105 642 lei. (405)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu ocazia pensionării și a celor 55 de ani, dorim celei dragi EUGENIA PIȚIGOI „La mulți ani!”
- Soțul Stelian, fiicele Aurora, Steliana, mama Catrina, fratele Ionel, ginerii Dănuț, Neluțu (5854)
- Cu prilejul împlinirii frumoasei vârste de 78 și 80 de ani, urăm dragilor noștri EMILIA și ADALBERT FEICHTER, multă sănătate și „La mulți ani!”

Heana și Ramona (6550)

- Soțul, copiii, nurorele, nepoții, urează dragei lor VALERIA SIRBU ani mulți cu sănătate și fericire alături de cei dragi cu prilejul împlinirii frumoasei vârste de 60 ani. (6516)
- Cutremurată de durere soția Ana și fiii Gelu și Titu anunță încetarea fulgerătoare din viață a soțului și tatălui **EMIL HALMAGHI** — 69 ani — Inmormîntarea a avut loc vineri, 14 septembrie 1984. (M)

Colectivul Policlinicii Medias este alături de colegii Anisoara Halmaghi, în greua încercare cauzată de moartea soțului **DR. EMIL HALMAGHI** și transmite sincere condoleanțe. (M)

Soția Marina, copiii Mariana și Dănuț, profund îndurerată, anunță moartea, după o lungă și grea suferință a scumpului lor **PETRU ALBOTA** — 47 ani — Inmormîntarea luni, 17 septembrie, ora 17 din str. Prejbei nr. 57. (6527)

Mama, sora, frații, cumnații și nepoții deplin moartea după o grea suferință a celui care a fost **PETRU ALBOTA** Nu te vom uita niciodată. (6527)

Cumnații Ioan și Sofia, Oprea și Liliana, Gheorghe și Maria, sora, soacra și nepoții regretă profund decesul dragului lor **PETRU ALBOTA** Va rămîne veșnic în amintirea noastră. (6527)

Profund îndurerată, colegii de muncă din atelierul tratament termic al întreprinderii „Independența” aduc un ultim omagiu și sînt alături de familia îndoliată la greua încercare pricinuită de pierderea celui care a fost coleg generos și prieten desăvîrșit **PETRU ALBOTA** (6526)

Consiliul de conducere al C.A.P. Ocna Sibiului este alături de familia Verman, greu încercată de dispariția prematură din viață, într-un tragic accident, a celui care a fost un minunat exemplu de hărnicie și omenie

GHEORGHE VERMAN și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliată. (6522)

Colectivul de oameni ai muncii din atelierul de montaj, secția II mecanică, întreprinderea „Independența”, aduce un ultim omagiu celui care a fost un bun coleg

IOAN RACEU și transmite sincere condoleanțe familiei. (6529)

Cu durere în suflet anunțăm că azi, 16.IX.1984 se împlinesc 6 luni de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna o bună soție și mamă

AURICA LAZAR Lacrimi și flori vom presăra mereu pe mormîntul tău.

Soțul, copiii, mama soacra, nepoții, cumnatele, fiii și fratele Petrică

Pios omagiu și neștearsă amintire la împlinirea a 6 luni — 17 septembrie 1984 — de la trecerea în neființă a dragei noastre soție, mamă și bunică.

AURELIA TROANCA — 57 ani — Chipul ei blînd și drag va rămîne veșnic în inimile noastre. (6556)

S-au împlinit 6 luni de dor și de suferință de cînd a plecat din mijlocul nostru, prea tînar, dragul soț și tată.

IACOB VULPĂREAN (Loamnes) Cit vom mai avea zile te vom plînge.

Soția, copiii, ginerele și nepoții (6553)